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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

n. 38 del  11/03/2021

OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO IN MERITO AL RINVIO DELL'AVVISO PUBBLICO PER 
L'EROGAZIONE  DI  CONTRIBUTI  ORDINARI  AI  SENSI  DELL'ART.  11  DEL 
REGOLAMENTO  COMUNALE  PER  LA  CONCESSIONE  DI  SOVVENZIONI, 
CONTRIBUTI,  PATROCINI  E  AUSILI  FINANZIARI  AD  ENTI  E  ASSOCIAZIONI 
APPROVATO CON DELIBERA DI CC N. 91 DEL 27/11/2020.

L’anno duemilaventuno il giorno undici del mese di marzo alle ore 11:30 nella residenza 
municipale, si è riunita la Giunta comunale.

Risultano presenti:

DAVIDDI GIUSEPPE

MISELLI SILVIA

RONCARATI ALESSIA

FARINA LAURA

BENASSI DANIELE

Sindaco

Vicesindaco

Assessore

Assessore

Assessore

Presente

Presente

Presente

Presente

Presente

Assiste il Vicesegretario CURTI JESSICA.
IL Sindaco DAVIDDI GIUSEPPE constatato il numero legale degli intervenuti dichiara 
aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopra indicato.
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Oggetto: ATTO DI INDIRIZZO IN MERITO AL RINVIO DELL'AVVISO PUBBLICO PER 
L'EROGAZIONE  DI  CONTRIBUTI  ORDINARI  AI  SENSI  DELL'ART.  11  DEL 
REGOLAMENTO  COMUNALE  PER  LA  CONCESSIONE  DI  SOVVENZIONI, 
CONTRIBUTI,  PATROCINI  E  AUSILI  FINANZIARI  AD  ENTI  E  ASSOCIAZIONI 
APPROVATO CON DELIBERA DI CC N. 91 DEL 27/11/2020

LA GIUNTA COMUNALE 

RITENUTA la propria competenza in materia ex art. 48, D. Lgs. 18.08.2000 n. 267;

PREMESSO che  all’art.  3  comma  4  lettera  b)  del  Regolamento  comunale  per  la 
concessione di sovvenzioni, contributi, patrocini e ausili finanziari ad enti e associazioni, è 
stabilito che per contributi ordinari si intendono “somme di denaro a sostegno di attività,  
iniziative,  progetti  rientranti  nelle  funzioni  istituzionali  e  nella  programmazione  
dell’Amministrazione, attivati a favore della collettività in virtù dei principi di sussidiarietà  
orizzontale previsti dall’Articolo 118 della Costituzione”;

DATO ATTO che il  comma 3 dell’art.  11 -   ‘Procedimento di  concessione di  contributi 
ordinari’   del  suddetto  Regolamento  stabilisce  che  “di  norma,  se  compatibile  con  le  
tempistiche  di  approvazione  degli  strumenti  di  programmazione  dell’Ente,  entro  il  31  
marzo di ogni anno, le strutture comunali competenti nei vari settori di intervento adottano  
e pubblicano i bandi/avvisi per la concessione di contributi ordinari”;

CONSIDERATO  che la situazione epidemiologica e le disposizioni vigenti in materia di 
prevenzione e contrasto alla diffusione del virus Sars Cov 2 non permettono attualmente lo 
svolgimento di iniziative ricreative, sportive e culturali nonché di progetti di valorizzazione 
e promozione del territorio;

DATO ATTO che il Comune di Casalgrande  promuove e favorisce lo sviluppo e l’attività 
delle  libere  forme  associative  ed  in  particolare,  riconosce  e  promuove  il  pluralismo 
associativo per la tutela dei  cittadini,  per il  perseguimento dell’interesse generale della 
comunità locale e dei fini civile, sociali, culturali, scientifici, educativi, sportivi, turistici, del 
tempo libero, di protezione ambientale, di salvaguardia del patrimonio storico, culturale, 
artistico e di cooperazione internazionale;

RITENUTO pertanto  di  provvedere  al  rinvio  dell’avviso  pubblico  per  l’erogazione  di 
contributi ordinari ai sensi dell’art. 11 del Regolamento comunale per la concessione di 
sovvenzioni, contributi,  patrocini e ausili  finanziari ad enti e associazioni approvato con 
delibera di cc n. 91 del 27/11/2020, a data da destinarsi compatibilmente con l’evolversi 
della situazione epidemiologica da Sars Cov 2;

RITENUTO altresì  di  demandare  al  Responsabile  del  Settore  Vita  della  Comunità 
l’adozione degli atti gestionali conseguenti;

VISTI:
- il  Regolamento comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi, patrocini e ausili  
finanziari ad enti e associazioni approvato con delibera di cc n. 91 del 27/11/2020;
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- lo Statuto Comunale, approvato con deliberazione consiliare n. 89/2020;

SI  DA'  ATTO  che  l'assessore  Farina  partecipa  alla  seduta  in  collegamento  in  video 
conferenza;

ALL'UNANIMITÀ dei voti espressi per alzata di mano;

DELIBERA

1. DI PROVVEDERE al rinvio dell’avviso pubblico per l’erogazione di contributi ordinari ai 
sensi dell’art. 11 del Regolamento comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi, 
patrocini e ausili finanziari ad enti e associazioni approvato con delibera di cc n. 91 del 
27/11/2020,  a  data  da  destinarsi  compatibilmente  con  l’evolversi  della  situazione 
epidemiologica da Sars Cov 2;

2. DI DEMANDARE al Responsabile del Settore Vita della Comunità l’adozione degli atti 
gestionali conseguenti, secondo quanto espresso in narrativa;

3. DI OTTEMPERARE all’obbligo imposto dal D.Lgs. n. 33/2013, art. 23, la pubblicazione 
sul  sito  istituzionale  del  Comune  di  Casalgrande  nella  sezione  denominata 
“Amministrazione trasparente”.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Sindaco
DAVIDDI GIUSEPPE

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


